
ZÁPIS č.9/2011
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Tetčice,

které se konalo v úterý dne 13. 12. 2011 v 18:00 hodin v zasedací místnosti
obecního úřadu.

Přítomni: paní Silvie Dušková, Ing. Soňa Štossová, Ph.D., pánové Martin Ambros, Roman Drápal, Ing.
Josef Dvořák, Josef Vodička, Mgr. David Hampel, Ph.D., Ing. Bc. Zdeněk Šmarda a Pavel Vodička

Dle prezenční listiny je přítomno 9 členů zastupitelstva obce, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zasedání Zastupitelstva obce Tetčice zahájil v 18:00 hodin starosta obce pan Martin Ambros, který
jednání řídil. Sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, informace o jeho konání a návrh
programu byly v termínu zveřejněny na úřední desce tak, jak to ukládá ~ 93 odst. 1 zákona o obcích.
Materiály pro dnešní jednání zastupitelstva obce obdrželi zastupitelé spolu s pozvánlcou domů. Dále
starosta obce konstatoval, že je zastupitelstvo usnášeníschopné.

Zápis z minulého jednání byl ověřovateli panem Romanem Drápakm a Ing. Bc. Zdeňkem Šmardou řádně
ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné písemné námitky. Považuje se tedy za schválený.

Ověřovatelé zápisu:
Starosta navrhl ověřovatele zápisu Pavla Vodičku a Mgr. Davida Hampela, Ph.D.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu Pavla Vodičku a Mgr. Davida Hampela, Ph.D.

Hlasování: Pro = 7 Proti = O Zdržel = 2 (Mgr. D. Hampel, Ph.D. a R. Drápal)

Usnesení bylo schváleno.

Zasedání řídil starosta obce pan Martin Ambros.
Zapsala pracnvnice OI‘I Tetčice Jana Vnnt.robová.
Zastupitelstvu obce byl předložen návrh programu zasedání.

Navržený pro2ram zasedání

1. Informace starosty, místostarostky a předsedů výborů
2. Dodatek č. 1 — ke zřizovací listině Příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Tetčice
3. Rozpočtové opatření
4. Zásady pro poskytování náhrad
5. Rozpočet 2012
6. Rozpočtový výhled
7. Vypovězení veřejnoprávní smlouvy o výkonu obecní policie
8. Žádost o grant — Občanské sdružení mažoretek Anife Rosice
9. Žádost o poskytnutí dotace — Šachový klub Tetčice, o. s.
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10. Žádost o příspěvek — Gynmazijní společnost o. s., Zastávka
11. Žádost o příspěvek na sportovní čiimost — FC Slovan Rosice,
12. Žádost o poskytnutí dotace — Svaz tělesně postižených v ČR, o. s. Místní organizace Rosice
13. Žádost o příspěvek na čimiost — Junák, svaz skautů a skautek středisko Domašov — 1. skautský oddíl
Tetčice
14. Žádost o grant — Mighty Shake Zastávka o. s.
15. Žádost o příspěvek — Domov Sv. Josefa
16. Pronájem pozemku p.č. 799 díl e) v k.ú. Tetčice
17. Návrhy členů zastupitelstva
18. Diskuse

Hlasování: pro = 9 proti = O zdržel = O

Program byl schválen.

Projednání pro~ramu

Ad 1) Informace starosty, místostarosty a předsedů výborů

Starosta přivítal zástupce SÚS Jihomoravského kraje pana Ing. Mutla a Mgr. Vystrčilovou a požádal je,
aby podali informaci o výstavbě průtahu obcí, a informace které se týkají žádosti o uzavření Smlouvy
O právu provést stavbu sjezdu od 1/23 přes les do Tetčic.

Ing. Mutl sdělil, že průtah je zařazený do plánu, a začátek výstavby je plánován na rok 2012 po
vyřešení technických věcí (dokončená dokumentace) a Po podepsání přístupové smlouvy o financování.
Na třetí stavbu (Palackého směrem na Neslovice) bude vydáno stavební povolení a druhou stavbu
(zbývající část přestupního uzlu od kolejí po poštu) je vydáno stavební povolení. Na první stavbu se bude
žádat o územní rozhodnutí na přeložku Bobravy. Pro první stavbu (od Křibů Po koleje) se bude žádat o
Uzemní rozhodnutí na přeložku Bobravy a následně o stavební povolení.

Dále sdělil, že průtah obcí je stavba, která je připravovaná již dlouho, a je zahrnuta jako jedna část
Regionálního operačního programu, který řeší silnici od 1123 až po Ivančice. Do první etapy je zařazen
úsek od 1/23 po Tetčice, pak první, druhá a třetí stavba průtahu obcí a oprava mostu mezi Tetčicemi
a Neslovicemj.

Na dotaz starosty, zda během stavby bude dojezd do Tetčic omezen, sdělil Ing. Mutl, že přístup do
obce bude vždy zajištěn. Ing. Mutl dále sdělil, že předpoklad je, že každá z těch třech nosných staveb
bude trvat cca 3—4 měsíce. Stavba by dle Ing. Mutla pravděpodobně mohla začít v druhé polovině příštího
roku.
Mgr. David Hampel Ph.D. vznesl dotaz, zda lze stavbu začít třetí stavbou (výjezd na Neslovice).
Ing. MutI odpověděl, že to není vyloučené. Dle SUS JMK však havarijní stav cihelného mostu řadí první
stavbu na první místo.
Mgr. David Hampel Ph.D. ještě dodal, že má obavy, aby nebyla provedena pouze část od 1/23 po obec
Tetčice.
Ing. Mutl ho ubezpečil, že nehrozí taková situace. Ve smlouvě o financování z programu ROP bude
stavba popsána jako celek od 1123 po most mezi Tetčicemi a Neslovicemi.
Na dotaz Ing. Bc. Zdeňka Smardy, jak dlouho bude probíhat celá stavba, odpověděl Ing. Mutl, že se
předpokládá cca jeden rok.
Ing. Bc. Zdeněk Smarda vznesl také dotaz, zda existuje něco na straně obce, co by případně urychlilo,
nebo alespoň přestalo brzdit přípravy k výstavbě.

2



Ing Muti sdělil, že se musí podepsat smlouva O právu provést stavbu sjezdu od 1123 do Tetčic, a bylo by
dobré, aby Obec Tetčice přestala psát dopisy týkajícĺ se přestupního uzlu. Dále mohou stavbu zbrzdit
nevyřešené záležitosti v blízkém okolí průtahu.

Zastupitelé se po dlouhé debatě shodli, že na základě důvěry v jasně řečený příslib SUS o zahájeni
stavby průtahu v polovině příštího roku s garancí provedení všech tří staveb průtahu je možno vysvětlení
SUS o nutnosti provést úpravu silnice lesního úseku sjezdu Křiby za dostatečnou a smlouva O právu
provést stavbu sjezdu od 1123 do Tetčic bude podepsána. Poté se starosta rozloučil se zástupci SUS JMK.

Dále starosta informoval, že od Města Rosice byl odkoupen pozemek na konci ulice Hybešova.
SVaK Ivančice změnil stanovy.

Místostarostka informovala:
Mikroregion Kahan — dne 1. 12. se konalo VS MR Kahan, kde byl schválen rozpočet Mikroregion, jehož
návrh byl k připomínkování vyvěšen na vývěsce od 3.11 do 28.11.

Z centra likvidace pojistných událostí od naší pojišťovny Kooperativa jsme obdrželi vyjádřeni
k pojistné události, která byla pojišťovně nahlášena dne 20. 7. 2011. Jednalo se o úraz na chodníku na
ul. Hybešova. Obec se vyjádřila, že neshledává závad vdaném úseku chodníku, pojišťovně byla na
vlastni žádost zaslána také fotodokumentace. Pojišťovna prošetřila škodnou událost a shledala, že za tuto
vzniklou škodu není pojištěný, tedy obec, odpovědný a tedy ani pojišťovna nemůže v tomto případě
poskytnout pojistné plnění.

Od 1. 1. 2012 bude platit nový školský zákon, který nahrazuje současný platný zákon 561/2004
Sb. Mimo jiné stanovuje délku funkce ředitele na 6 let. Všude, kde je ředitel ve funkci déle jak 6 let, se
bude v první polovině příštího roku vypisovat konlcurz na nového ředitele. Tato záležitost se týká i naší
obce.

EU peníze školám — V loňském roce vyhlásilo MSMT projekt „EU peníze školám“, jehož cílem je
zjednodušit základním školám získávání evropských dotací z Operačního programu Vzdělávání pro
konkurenceschopnost (OP VK). Prioritních oblastí bylo vytipováno sedm. Naše škola se přihlásila do
projektu letos a zaměřila se na 4 oblasti: podpora rozvoje znalostí, schopností a dovedností
v oblasti cizích jazyků, matematiky, informačních a komunikačních technologií (ICT), čtenářské
a informační gramotnosti. Naší škole byla schválena dotace ve výši 311 667 Kč. 60 % této částky již
škola obdržela v říjnu tohoto roku, zbylou část obdrží na konci roku příštího. To vše vede k účelné
podpoře kvalitního vzdělávání žáků. Skola se díky této finanční dotaci vybaví pracovními a herními
pomůckami a učebním materiálem. Zkvalitnění a obohacení výuky o nové výukové materiály, pomůcky
a prvky povede ke zvýšení úrovně naší školy. Tyto informace vyjdou také v dalším čísle zpravodaje.

Prodloužení pracovní doby v MS — v MS byla provedena anketa, jež byla iniciativa rodičů. Cílem
bylo prodloužit pracovní dobu v MS. V současné době je pracovní doba do 15:45 hod. Věc byla
projednána na schůzi školského a sociálního výboru dne 16. 11. Do ankety se zapojilo 20 rodičů. Deseti
z nich vyhovuje současný stav (v jednom případě padl návrh na prodloužení do 16 hod). Do 16.30 hod by
vyhovovala pracovní doba sedmi rodičům, do 17 hod třem rodičům. Výbor anketu projednal a shledal, že
převážně pracujícím rodičům současný stav vyhovuje, o prodloužení žádají vesměs rodiče, z nichž je
jeden na mateřské či rodičovské dovolené. Výbor se shodl, že prodloužit pracovní dobu bude aktuální
a řešitelné v případě dvou tříd mateřské školky a navrhuje nyní, ponechat pracovní dobu do současných
15.45 hod. Záležitost bude ještě písemi~ě zpracována a předána k rukám ředitelky školy.

Mgr. David Hampel poznamenal, že v Tetčickém zpravodaji č. 53 bude dotazník, který bude sloužit jako
podklad pro plánování dalšího rozvoje Tetčic. Dotazník bude dostupný i v elektronické podobě, lze jej
získat také na OU Tetčice.

Ing. Josef Dvořák informoval, že se sešel rozšířený stavební výbor a dohodl s přítomnými asi deseti
občany ulice Sušilova, že budou podány námitky k rozšíření železničního provozu s cílem snížit hluk od
železniční dopravy. Námitky občanů a obce byly podány 28. 11. 2011.
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Dodal, že 20. 12. 2011 společně se starostem navštíví advokáty AK Šikola z důvodu domluvy na
podání žaloby proti Zásadám úzenmího rozvoje JMK.

Díky dopisům obce panu Haškovi a SUS byl přechod k přestupnímu uzlu alespoň doasfaltován
a nyní je bezbariérový. Chybí zprovoznit jeho osvětlení.

Dále uvedl, že skládka stavebního odpadu na Stěpnici, znehodnotila obecní pozemek podél
panelové cesty. Obec si stěžovala a bylo zahájeno na Stavebním odboru MČU Rosice řízeni o odstranění
nepovolených terénních úprav.

Také pozemek obce u Bobravy byl překopán a byla do něj nepovoleně uložena dešťová kanalizace
při stavbě 1. Rosické. Obec podala podnět k zahájení řízení o odstranění stavby.

Z důvodu umístění další stavby v horní části Palackého bude obec muset řešit nepovolené stavby
plynovodu a vodovodu, které byly nepovoleně umístěny do soukromých pozemků.

K umístění MS informoval, že Obec Tetčice obdržela vodoprávní nesouhlas, ale s jiným
odůvodněním než nesouhlas k původnímu projektu školy a školky. Obec se obrátí na AK Sikola, aby věc
řešila v rámci již podané žaloby.

Povodí Moravy oznámilo, že chce vykácet stromy kolem vodního toku.

Žádný jiný dotaz ani připomínky nebyly vzneseny.

Ad 2) Dodatek Č. 1 — ke zřizovací listině Příspěvkové or2anizace ZŠ a MŠ Tetčice

Starosta předložil zastupitelům navržený Dodatek č. 1 ke zřizovací listině Příspěvkové organizace ZŠ
a MS Tetčice. Tento dodatek byl sepsán z důvodu předání movitého majetku v tomto roce.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují Dodatek Č. 1 — ke zřizovací listině Příspěvkové organizace ZS a MS Tetčice.

Hlasování: Pro = 8 Proti = O Zdržel se = 1 (Ing. Bc. Zdeněk Šmarda)

Usnesení bylo schváleno.

Ad 3) Rozpočtové opatření
Paní Vontrobová předložila materiál k rozpočtovému opatření Č. 9/2011 a zdůvodnila toto opatření.
Změnu je nutno provést na základě přidělení účelové dotace v rámci Programu rozvoje venkova ve výši
118 000,- Kč. Dotace byla použita na restaurování sochy Sv. Jana Nepomuckého. Dalším důvodem pro
rozpočtové opatření byla nezvykle vysoká faktura za likvidaci nebezpečného odpadu.

Dotazy, připomínky ani další informace nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují rozpočtové opatření č. 9 /2011 v souladu s ustanovením ~ 84 zákona Č. 128/2000
Sb., o obcích dle předloženého návrhu a to:
Zvýšení rozpočtu na straně příjmů: pol. 4122 Neinvestiční přijaté transfery od krajů o částku 118 000,-
Kč, zvýšení rozpočtu na straně výdajů: ~ 3721 Nebezpečný odpad o částku 18 000,- Kč a zvýšení
rozpočtu na straně výdajů ~ 6409 ostatní činnosti jinde nezařazené o částku 100 000,- Kč. Celkové příjmy
i výdaje se zvýší o částku 118 000,- Kč.

Hlasování: Pro = 9 Proti = O Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.
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Starosta také požádal o udělené kompetence vykonávat běhen roku do určité výše nutné rozpočtové
opatření.

Dotazy, připomínky ani další informace nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelstvo obce Tetčice stanovuje v souladu s ~ 102, odst. 2, písm. a) zákona č.128/2000 Sb., o obcích
ve znění pozdějších předpisů kompetenci starostovi obce k provádění nezbytných rozpočtových opatření
v rozsahu do 50 000,- Kč s tím, že přijatá rozpočtová opatření budou předložena zastupitelstvu ke
schválení při prvním následném zasedání.

Hlasování: Pro = 6 Proti = O Zdržel se = 3 (J. Vodička, Ing. J. Dvořák a S. Dušková)

Usnesení bylo schváleno.

Ad 4) Zásady pro poskytování náliad
Starosta uvedl, že Obec Tetčice nemá vyřešeno poskytování náhrady za ušlý zisk neuvolněného člena
zastupitelstva obce ‘ľetčice, který je osobou samostatně výdělečně činnou, pokud se např. účastní řízení za
Obec Tetčice. Zastupitelstvu předložil návrh zásad, které byly zpracovány na základě metodických
doporučení.

Dotazy, připomínky ani další informace nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují Zásady č. 1/2011 pro poskytování náhrady mzdy ušlého výdělku členům
Zastupitelstva obce Tetčice, kteří nejsou pro výkon své fúnkce dlouhodobě uvolněni pro rok 2012.

Hlasování: Pro = 9 Proti = O Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.

Ad 5) Rozpočet 2012
Zastupitelé obce projednali návrh rozpočet obce Tetčice na rok 2012. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na
úřední desce OU Tetčice v době od 25. 11. 2011 do 13. 12. 2011. Byl podán jeden pozměňovací návrh
č. 1. a to ve znění: Z výdajové položky rozpočtu 6409 ostatní činnosti jinde nezařazené, z celkové částky
1140 000,- Kč,
- přesunout částku 100 000,- Kč na výdajovou položku 6112 Zastupitelstva obcí a navýšit položku 6112
Zastupitelstva obcí z celkové částky 1 083 000,- Kč na celkovou částku 1183 000,- Kč;
- a přesunou částku 5 400,- Kč na výdajovou položku 6402 Finanční vypořádání minulých let (vratka
dotace) a navýšit položku 6402 Finanční vypořádání minulých let z částky 0,- Kč na celkovou částku
5400,- Kč.
Výdajová položka 6409 ostatní činnosti jinde nezařazené se sníží celkem o 105 400,- Kč na celkovou
částku 1 034 600,- Kč.

Dále nebyly k návrhu rozpočtu na rok 2012 vzneseny žádné připomínky, námitky, ani jiný pozměňovací
návrh.

Usnesení:
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Zastupitelé obce schvalují Návrh rozpočtu obce Tetčice na rok 2012 jako schodkový společně
s pozměňovacím návrhem č. 1 k tomuto rozpočtu.

Hlasování: Pro = 9 Proti = O Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.

Ad 6) Rozpočtový výhled
Starosta předložil zastupitelům obce rozpočtový výhled na roky 2013 až 2015.
K předloženému rozpočtovému výhledu nebyly žádné připomínky. Zastupitelé výhled na roky 2013 až
2015 berou na vědomí.

Žádný jiný dotaz, připomínky ani informace nebyly vzneseny.

Ad 7) Vypovězeni veřejnoprávní smlouvy o výkonu obecní policie
Ing. Bc. Zdeněk Smarda informoval, že smírčí výbor se zúčastnil ukázkového jednání přestupkové
komise na krajském úřadě, kde se v rámci dotazů řešil i výkon obecní policie. Dle výkazů dodaných
Městskou policií Rosice vyplývá, že se v obci Tetčice zdržuje městská policie Rosice výlučně v pátek
a v sobotu mezi 23. až 3. hodinou. Přes den se objevuje městská policie jen na ulici Rosické, kde měří
rychlost. Pokuty, které udělí, plynou do pokladny MěU Rosice. Uvedl, že by bylo vhodné, aby činnost
v obci byla dozorována nejen v nočních hodinách. Z tohoto důvodu navrhnul Ing. Bc. Zdeněk Smarda
ukončit veřejnoprávní smlouvu o výkonu obecní policie a dodal, že přestupky lze řešit blokovým řízením
pověřeným zaměstnancem obce.

Žádný jiný dotaz, podstatné připomínky ani informace nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelé pověřují starostu k vypovězení veřejnoprávní smlouvy o výkonu obecní policie uzavřené
s městem Rosice.

Hlasování Pro = 9 Proti = O Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.

Ad 8) Žádost o Rrant — Občanské sdružení mažoretek Anife Rosice
Místostarostka na základě žádosti navrhla poskytnutí dotace občanskému sdružení mažoretek Anife
Rosice ve výši 3 000,- Kč.

Žádný jiný dotaz, připomínky, informace nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují poskytnutí dotace občanskému sdružení mažoretek Anife Rosice, Žerotínovo nám.
1. 665 01 Rosice, IČO: 27 05 0777 dotaci ve výši 3000,- Kč.

Hlasování: Pro = 8 Proti = O Zdržel se = 1 (Roman Drápal)

Usnesení bylo schváleno.
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Ad 9) Žádost o poskytnutí dotace — Šachový klub Tetčice, o. s.
Místostarostka na základě žádosti navrhla poskytnutí dotace Sachovému klubu Tetčice, o. s. ve výši
15 000,- Kč.

Žádný jiný dotaz, ani připomínky nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace občanskému sdružení Šachový klub Tetčice, Tyršova 186, 664
17 Tetčice, iČO : 48 48 09 59 dotaci ve výši 15 000,- Kč.

Hlasování: Pro = 8 Proti = O Zdržel se = 1 (Mgr. David Hampel, Ph.D.)

Usnesení bylo schváleno.

Ad 10) Žádost o příspěvek — Gynmazijní společnost o. s., Zastávka
Místostarosta na základě žádosti navrhla poskytnutí dotace Gymnazijní společnosti o. s., ve výši 2 000,-
Kč.

Žádný jiný dotaz, ani připomínky nebyly vzneseny.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace občanskému sdružení Gymnazijní společnost o. s., Zastávka, u
Skoly 39, 664 84 Zastávka, ICO : 64 43 99 33 dotaci ve výši 2 000,- Kč

Hlasování: Pro = 6 Proti = 2 (Roman Drápal, Ing. Josef Dvořák) Zdržel se = 1 (Pavel Vodička)

Usnesení bylo schváleno.

Ad 11) Žádost o příspěvek na sportovní činnost — FC Slovan Rosice. o. s.
Místostarostka uvedla, že v žádosti o dotaci bylo uvedeno, že žádá občanské sdružení FC Slovan Rosice,
na přílohách však bylo uvedeno, že žádá akciová společnost FC Slovan Rosice.
Ing. Bc. Zdeněk Smarda navrhl, aby byla podána opravná žádost doplněná o opravné přílohy a na
následujícím zasedání zastupitelstva se o dotaci hlasovalo.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují, že bod č. 11 — Zádost o dotaci FC Slovan Rosice bude přesunut na následující
zasedání Po upřesnění žádosti ze strany žadatele.

Hlasování: Pro = 6 Proti = 1 (Ing. J. Dvořák) Zdržel = 2 (P. Vodička, Ing. Bc. Z. Šmarda)

Usnesení bylo schváleno.

~dotace — Svaz tělesně postižených v ČR. o. s. Místní or2anizace Rosice
Místostarosta na základě žádosti navrhla poslcytnutí dotace Svaz tělesně postižených v CR, o. s. Místní
organizace Rosíce ve výši 6 000,- Kč.

Žádný jiný dotaz, podstatně připomínky ani informace nebyly vzneseny.
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Usnesení:
Zastupitelé schvalují poskytnutí dotace občanskému sdružení Svaz tělesně postižených v CR — Místní
organizace Rosice, Husova čtvrť 1089, 665 01 Rosice, IČO: 7118 74 05 dotaci ve výši 6000,- Kč.

Hlasování: Pro = 6 Proti = 1 (Ing. J. Dvořák) Zdržel se = 2 (P. Vodička, Ing. Bc. Z. Šmarda)

Usnesení bylo schváleno

Ad 13) Žádost o příspěvek na činnost — Junák, svaz skautů a skautek středisko Domašov — 1. skautský
oddíl Tetčice
Místostarostka navrhla, aby se obě strany domluvily na jiném způsobu čerpání dotace, a to tak, že finance
bude čerpat výhradně 1. skautský oddíl Tetčice přímo na obecním úřadě v Tetčicích.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují poskytnutí dotace občanskému sdružení Junák, svaz skautů a skautek středisko
Domašov — 1. skautský oddíl Tetčice, Rudka 98, 664 83 Domašov dotaci ve výši 15 000,- Kč.

Hlasování: Pro = O Proti = 9 Zdržel se = O

Usnesení nebylo schváleno.

Ad 14) Žádost o 2rant - Mi~hty Shake Zastávka o. s.
Místostarosta na základě žádosti navrhla poskytnutí dotace občanskému sdružení Mighty Shake Zastávka
o. s. ve výši 11 000,- Kč s podmínkou, že o 50 % této částky bude ponížen členský příspěvek tetčických
členů.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí dotace občanskému sdružení Mighty Shake Zastávka o. s., Sportovní
526, 664 11 Zbýšov, ICO: 26 67 71 56 dotaci ve výši 11 000,- Kč s tím, že 50 % z této částky bude
použito na snížení členských příspěvek tetčických členů.

Hlasování Pro = 8 Proti = 1 (Ing. Josef Dvořák) Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.

Ad 15) Žádost o příspěvek — Domov sv. Josefa
Místostarostka na základě žádosti navrhla poskytnutí dotace neziskové státní organizaci Domov sv. Josefa
ve výši 1000,- Kč.
Starosta navrhl, vzhledem k pozdnímu dodání žádosti, stáhnutí bodu Č. 15 Zádost o příspěvek — Domov
sv. Josefa zjednání.

Usnesení:
Zastupitelé schvalují vyřazení bodu č. 15 Žádost o příspěvek — Domov Sv. Josefa z programu dnešního
zasedání.

Hlasování Pro = 9 Proti = O Zdržel se = O
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Usnesení bylo schváleno.

Ad 16) Pronájem pozemku p. č. 799 díle) vk. ú. Tetčice
Místostarostka uvedla: Záměr pronájmu pozemků byl vyvěšen dne 4. 5. 2011 a sňat 20. 6. 2011. Záměr
byl schválen na zastupitelstvu začátkem roku. Na tento záměr reagoval pan Kusenda. Svůj zájem však
ztratil. Nyní se přihlásil na záměr pronájmu pozemku pan Blasch, který žádá o pronájem tohoto pozemku
a nabízí částku 100,- Kč měsíčně s tím, že na pozemku bude pěstovat zeleninu a udržovat jej v řádném
stavu.

Usnesení:
Zastupitelé souhlasí s pronájmem pozemku p. č. KN 799 díl
Drvalovice 35, 679 61 Letovice.

e) panu Martinovi Blaschovi bytem:

Hlasování Pro = 8 Proti = 1 (Martin Ambros) Zdržel se = O

Usnesení bylo schváleno.

Ad 17) Návrhy členů zastupitelstva
Nebyly vzneseny žádné návrhy.

Ad 18) Diskuse
Paní Šmardová vznesla dotaz, zda sítě k STK jsou černá stavba a zda by mohla nahlédnout do
geometrického plánu skutečného provedení. Pan starosta odpověděl, že vodovod bude zaměřen
a v nejbližších dnech by měl obdržet zprávu. Ing. Josef Dvořák odpověděl, že zaměření skutečného
provedení plynovodu již existuje ajek nahlédnutí.

Paní Smardová dále vznesla dotaz, zda se bude při jednání v advokátní kanceláři o žalobě proti
koridorům zásad územního rozvoje JIvÍK řešit i nesmyslně široká ochranná trasa kolem parovodu.
Ing. Josef Dvořák odpověděl, že se tato záležitost bude řešit návrhem na zrušení koridoru horkovodu.

Žádný jiný dotaz a připomínky nebyly vzneseny.

Starosta poděkoval všem zastupitelům obce a občanům Tetčic a ukončil zasedání.
Konec zasedání v 20:29 hod.
Přílohu tohoto zápisu tvoří:
- projednávané materiály dle programu zasedání;
- zvukový záznam jednání.

gr. David Hampel, Ph.D.

místostarostka Ing. Soňa Štossová, Ph.D.starosta obce Martin Ambros

Pavel Vodička
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